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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΜΟΝΑΔΑΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ (ΜΟΔΙΠ) 

01.01.2021 έως 31.12.2021 

 

Εισαγωγή 

Ο απολογισμός της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου συντάσσεται σε ετήσια βάση, από το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014, 

στοχεύοντας στην πλήρη ενημέρωση όλων των ενδιαφερόμενων μερών για τις δράσεις 

της, ως κεντρικό συντονιστικό όργανο των διαδικασιών διασφάλισης και πιστοποίησης 

της ποιότητας του Ιδρύματος. Η ΜΟ.ΔΙ.Π. έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στη διασφάλιση 

και συνεχή βελτίωση της ποιότητας του εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του 

Ιδρύματος, στη διασφάλιση της αποτελεσματικής λειτουργίας και απόδοσης των 

υπηρεσιών του, σύμφωνα με τις διεθνείς πρακτικές, ιδίως εκείνες του Ευρωπαϊκού 

Χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης, και τις αρχές και κατευθύνσεις της ΕΘΑΑΕ.  

Ο απολογισμός των δράσεων της ΜΟ.ΔΙ.Π. αφορά σε μία συνοπτική αλλά και συνάμα 

περιεκτική αποτύπωση των δραστηριοτήτων της κατά το προηγούμενο ακαδημαϊκό 

έτος. 

Ιανουάριος  2021 

Παραλαβή του Σχέδιο της Έκθεσης Πιστοποίησης του Προπτυχιακού Προγράμματος 

Σπουδών Οικονομικών Επιστημών του Ιδρύματός μας και αποστολή στην ΕΘΑΑΕ 

σχετικής απαντητικής επιστολής. 

Αποστολή από την ΕΘΑΑΕ: (α) 4ετή αναφορά Δεικτών επιδόσεων του Ιδρύματός μας, (β) 

4ετή αναφορά για την ύπαρξη Κενών Πεδίων στο σύστημα  ΟΠΕΣΠ, (γ) αναφορές για τις 

ενδεχόμενες αποκλίσεις των τιμών των πεδίων του ΟΠΕΣΠ και ενημέρωση των 

Τμημάτων και κεντρικών υπηρεσιών του Πανεπιστημίου. Αδιάλειπτη επικοινωνία και 

υποβοήθηση των Τμημάτων και κεντρικών υπηρεσιών για τη συμπλήρωση και διόρθωση 

των αντίστοιχων πεδίων του ΟΠΕΣΠ. 

Ενεργοποίηση από την ΕΘΑΑΕ του ΟΠΕΣΠ για τη συμπλήρωση και διόρθωση δεδομένων 

του Ιδρύματος και των Τμημάτων. Συγκέντρωση στατιστικών στοιχείων από τις 

γραμματείς των Τμημάτων και των διοικητικών υπηρεσιών. 

Πραγματοποίηση διαδικτυακής συνάντησης (01/02/21) με θέμα την πρόταση 

προγραμματικής συμφωνίας μεταξύ του Ιδρύματός μας και του ΥΠΑΙΘ. 
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Κοινοποίηση των κριτηρίων και των δεικτών αποτίμησης της ποιότητας των ΑΕΙ, όπως 

προτάθηκαν από την ΕΘΑΑΕ. 

Συλλογή στοιχείων από τα Τμήματα για την επικαιροποίηση της δομής του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο ΟΠΕΣΠ της ΕΘΑΑΕ. 

Φεβρουάριος-Μάρτιος   2021 

Αποστολή στην ΕΘΑΑΕ της επικαιροποιημένης δομής του ΠΑ.ΠΕΛ.. 

Πραγματοποίηση τηλεδιάσκεψης (22/03/2021) με την ΕΘΑΑΕ αναφορικά με την Πράξη 

ΕΣΠΑ ‘’Αναβάθμιση της ποιότητας των ΑΕΙ για την αποτελεσματικότερη και 

αποδοτικότερη λειτουργία τους - Υποστήριξη των ΜΟΔΙΠ’’. 

Παραλαβή, από την ΕΘΑΑΕ, της Απόφασης και Έκθεσης Πιστοποίησης του 

Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Ιδρύματός μας και ενημέρωση της 

Ακαδημαϊκής Κοινότητας. 

Υποβοήθηση των Τμημάτων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανολόγων Μηχανικών για την αποστολή 

συμπληρωματικών στοιχείων στην ΕΘΑΑΕ (υπαγωγή των Τμημάτων στις διατάξεις του 

άρθρ. 46 του ν. 4485/17). 

Πραγματοποίηση συνεδρίασης της ΜΟ.ΔΙ.Π. (26/03/2021) του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου, ακαδημαϊκού έτους 2020-2021, με θέματα: 

 Σύνταξη εισηγητικής έκθεσης της ΜΟ.ΔΙ.Π. για την ίδρυση του νέου Τμήματος 

Δημόσιας Υγείας. 

 Σύνταξη Έκθεσης Παρακολούθησης αναφορικά με τα αποτελέσματα της 

εξωτερικής αξιολόγησης και πιστοποίησης του Εσωτερικού Συστήματος 

Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 Έγκριση υποβολής πρότασης στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΕΔΒΜ124 με τίτλο 

«Αναβάθμιση της ποιότητας των ΑΕΙ για την αποτελεσματικότερη και 

αποδοτικότερη λειτουργία τους-Υποστήριξη των ΜΟΔΙΠ». 

 

Εισήγηση της ΜΟ.ΔΙ.Π., από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, στη Σύγκλητο τροποποίησης 

του Κοινού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Erasmus Mundus) με τίτλο «Ηθική 

και Ακεραιότητα στον Αθλητισμό/ Sports Ethics and Integrity (ΜAiSI)» του Τμήματος 

Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Swansea 

University (Ηνωμένο Βασίλειο), το Katholike Universite de Leuven (Βέλγιο), το 

Πανεπιστήμιο του Καρόλου της Πράγας (Τσεχία), το Πανεπιστήμιο Johannes Gutenberg 

Mainz (Γερμανία) και το Πανεπιστήμιο Pompeu Fabra της Βαρκελώνης (Ισπανία). 

 

Απρίλιος 2021 

Έλεγχος, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, του προς έγκριση στη Σύγκλητο Π.Μ.Σ. 

«Εκπαίδευση Ανθρώπινο Δυναμικό και Πολιτικές Απασχόλησης» του Τμήματος 

Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής. 
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Έλεγχος, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, του προς έγκριση στη Σύγκλητο Δ.Π.Μ.Σ. 

«Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων στον Αγρο-διατροφικό Τομέα»  του Τμήματος 

Γεωπονίας και Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας. 

Έλεγχος, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, του προς έγκριση στη Σύγκλητο Δ.Π.Μ.Σ. 

«Προστασία Κατασκευών από Φυσικές Καταστροφές»  του Τμήματος Πολιτικών 

Μηχανικών. 

Έλεγχος, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, του προς έγκριση στη Σύγκλητο, 

Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 

Τεχνολογίας. 

Συμμετοχή της ΜΟ.ΔΙ.Π. στην κοινή Ημερίδα (16/04/2021) που διοργάνωσαν τα Γραφεία 

Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης (ΓΡΑΔΙΜ) του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου 

Θράκης και του Πανεπιστημίου Πατρών, με θέμα τις αντιλήψεις των μελών ΔΕΠ για το 

διδακτικό τους έργο.  

Συλλογή και καταχώρηση δεδομένων στο Ο.Π.Ε.Σ.Π της ΕΘΑΑΕ, για το ακαδημαϊκό 

έτος 2019-2020 (ημερολογιακό 2020). Αποστολή επιστολών σε όλα τα Τμήματα και τις 

κεντρικές υπηρεσίες για τα προς συμπλήρωση πεδία του ΟΠΕΣΠ. 

Διανομή αποτελεσμάτων αξιολόγησης μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου ακαδημαϊκού 

έτους 2020-2021. 

Ηλεκτρονική συμπλήρωση/καταχώρηση απογραφικών δελτίων μαθημάτων χειμερινού 

εξαμήνου 2020-2021, από τους διδάσκοντες, μέσω του πληροφοριακού συστήματος 

ΜΟ.ΔΙ.Π. του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Επίλυση προβλημάτων που ανακύπτουν 

από τη συμπλήρωση των απογραφικών δελτίων (σε συνεργασία με τον κ. Κων/νο 

Βασιλάκη, Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών).  

Μάϊος 2021 

Συντονισμός και υποστήριξη των διαδικασιών διόρθωσης των δεδομένων ποιότητας 

προκειμένου για την οριστική υποβολή των δεδομένων του Ιδρύματος στο ΟΠΕΣΠ. 

Αποστολή στην ΕΘΑΑΕ του φακέλου του Τμήματος Δημόσιας Υγείας της Σχολής 

Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου του οποίου η λειτουργία τέθηκε 

σε αναστολή με το Ν.4653/2020.  

Υποβολή, σε συνεργασία με τον ΕΛΚΕ, αιτήματος έκδοσης βεβαίωσης συνάφειας από 

τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στο πλαίσιο του 

έργου ΕΣΠΑ της ΜΟ.ΔΙ.Π. 

Ηλεκτρονική αξιολόγηση (24/05/2021 έως και 06/06/2021) όλων των μαθημάτων των 

Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών, εαρινού εξαμήνου 2020-

2021 (δόθηκε παράταση έως 13/06/2021). 
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Κοινοποίηση, σε όλα τα Τμήματα, των δεδομένων ποιότητας (Τμήμα, ΠΠΣ, ΠΜΣ, ΠΔΣ), 

για το 2019-2020, όπως αυτά καταχωρήθηκαν στο Πληροφοριακό Σύστημα της ΕΘΑΑΕ. 

Επεξεργασία και συμπλήρωση του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και του Έντυπου Ανάλυσης 

κόστους για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «Αναβάθμισης της ποιότητας των ΑΕΙ, για 

την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία τους _Υποστήριξη των 

ΜΟ.ΔΙ.Π.». 

Ιούνιος 2021 

Συμμετοχή σε απογραφική έρευνα  της Διεύθυνσης Οργανωτικής και Ακαδημαϊκής 

Ανάπτυξης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και αποστολή στατιστικών 

στοιχείων των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου  για το χρονικό διάστημα 

από 1.9.2019 έως 31.8.2020. 

Αποστολή στο Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και 

του Έντυπου Ανάλυσης κόστους για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «Αναβάθμισης της 

ποιότητας των ΑΕΙ, για την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία τους 

_Υποστήριξη των ΜΟ.ΔΙ.Π.». 

Ορισμός Ομάδας Διοίκησης Έργου (ΟΔΕ), στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΕΔΒΜ124 με τίτλο 

«Αναβάθμισης της ποιότητας των ΑΕΙ, για την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη 

λειτουργία τους _Υποστήριξη των ΜΟ.ΔΙ.Π.» και κωδικό ΟΠΣ 5124141. 

Ιούλιος 2021 

Εισήγηση, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, του προς έγκριση στη Σύγκλητο 

τροποποιημένου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο "Θέατρο και 

Κοινωνία Θεωρία, Σκηνική Πράξη και Διδακτική”. 

Έλεγχος, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, του προς έγκριση στη Σύγκλητο, Κανονισμού 

Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας. 

Αποστολή στην Επιτροπή Ερευνών εγγράφων που αφορούν:  

α. την αποδοχή του έργου με τίτλο «Αναβάθμιση της ποιότητας του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου για την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία του - 

Υποστήριξη της ΜΟ.ΔΙ.Π.» με Κωδικό ΟΠΣ 5124141  

β. τον ορισμό του Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου  

γ. την έγκριση συνολικού και ετήσιου προϋπολογισμού για το έτος 2021  

δ. το άνοιγμα νέου τραπεζικού λογαριασμού του έργου,  

ε. την έγκριση ομάδας έργου και  

στ. την έγκριση της Απόφασης Υλοποίησης με ίδια μέσα και την υποβολή του Τεχνικού 

Δελτίου Υποέργου. 

Τροποποίηση της Απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα του έργου με τίτλο «Αναβάθμιση 

της ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για την αποτελεσματικότερη και 

αποδοτικότερη λειτουργία του - Υποστήριξη της ΜΟ.ΔΙ.Π, σε συνεργασία με τη 

Διαχειριστική Αρχή. 
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Ηλεκτρονική συμπλήρωση/καταχώρηση απογραφικών δελτίων μαθημάτων εαρινού 

εξαμήνου 2020-2021, από τους διδάσκοντες, μέσω του πληροφοριακού συστήματος 

ΜΟ.ΔΙ.Π. του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Επίλυση προβλημάτων που ανακύπτουν 

από τη συμπλήρωση των απογραφικών δελτίων (σε συνεργασία με τον κ. Κων/νο 

Βασιλάκη, Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών).  

Αύγουστος - Σεπτέμβριος 2021 

Εισήγηση του Προέδρου της ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη Σύγκλητο, για την ανασυγκρότηση της 

ΜΟ.ΔΙ.Π. 

Συνεχής επικοινωνία με τους διδάσκοντες μέσω ενημερωτικών emails και τηλ/κής 

επικοινωνίας για την επίλυση προβλημάτων στη συμπλήρωση των απογραφικών 

δελτίων (σε συνεργασία με τον κ. Κων/νο Βασιλάκη, Καθηγητή του Τμήματος 

Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών). 

Διανομή αποτελεσμάτων αξιολόγησης μαθημάτων εαρινού εξαμήνου ακαδημαϊκού 

έτους 2020-2021. 

Ανασυγκρότηση της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου (Απόφαση 17 / 24.09.2021 Συνεδρίαση 198η Συγκλήτου). 

 

Οκτώβριος 2021 

Διοργάνωση διαδικτυακής συνάντησης (18.10.2021) με την ΕΘΑΑΕ για την παροχή 

διευκρινήσεων και οδηγιών αναφορικά με τη σύνταξη των προτάσεων πιστοποίησης των 

νέων ΠΠΣ και των παραρτημάτων αυτής. Συμμετοχή  Κοσμητόρων των Σχολών, 

Προέδρων των Τμημάτων, μέλη ΟΜ.Ε.Α. και μέλη επιτροπών προγραμμάτων σπουδών.  

Πραγματοποίηση συνεδρίασης της ΜΟ.ΔΙ.Π. (22/10/2021), ακαδημαϊκού έτους 2021-2022, 

με θέματα: 

 Έκθεση Παρακολούθησης Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.  

 Εκθέσεις Παρακολούθησης Τμημάτων: Νοσηλευτικής, Πολιτικής Επιστήμης και 

Διεθνών Σχέσεων, Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Πληροφορικής.  

 Πιστοποίηση νέων Π.Π.Σ 

Ενημέρωση και αποστολή στα Τμήματα των αναφορών Δεικτών Ποιότητας, εκ μέρους 

της ΕΘΑΑΕ, για το ακαδημαϊκό έτος 2019/20 (ημερολογιακό 2020). 

Αποστολή, στο Υπουργείο Παιδείας, παρατηρήσεων επί των κριτηρίων επιχορήγησης των 

ΑΕΙ. 

Ενημερωτική επιστολή προς τα Τμήματα για τη διαδικασία Πιστοποίησης των Νέων 

Προπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών τους. 

 

Νοέμβριος 2021 
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Συμμετοχή της ΜΟ.ΔΙ.Π. στη Διαδικτυακή Δι-ημερίδα με θέμα: «Διασφάλιση ποιότητας 

στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Η λειτουργία και ο ρόλος των ΜΟ.ΔΙ.Π», που 

οργάνωσε η Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου Αιγαίου την Τετάρτη 3 

και την Πέμπτη 4 Νοεμβρίου 2021. 

Εισήγηση στον ΕΛΚΕ για τροποποίηση προϋπολογισμού (συνολικού και ετήσιου) του 

έργου με τίτλο «Αναβάθμισης της ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, για την 

αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία του _Υποστήριξη της ΜΟ.ΔΙ.Π». 

Έλεγχος, σε συνεργασία με τη Διαχειριστική Αρχή και την ΕΘΑΑΕ, των προσκλήσεων 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου σε άτομα, στο πλαίσιο του έργου με 

τίτλο «Αναβάθμισης της ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, για την 

αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία του _Υποστήριξη της ΜΟ.ΔΙ.Π». 

Καταχώρηση, από το ακαδημαϊκό προσωπικό του Ιδρύματος, των επιστημονικών 

δημοσιεύσεών του και στοιχείων για την αναγνώριση του επιστημονικού του έργου στο 

πληροφοριακό σύστημα της ΜΟ.ΔΙ.Π. για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021. 

 

Δεκέμβριος 2021 

Εισήγηση, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, του προς έγκριση στη Σύγκλητο 

τροποποιημένου κανονισμού λειτουργίας του Ειδικού Προγράμματος Παιδαγωγικής και 

Διδακτικής Επάρκειας του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής.  

Έλεγχος, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, του προς έγκριση στη Σύγκλητο, κανονισμού 

Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών. 

 

Υποβολή, στην Επιτροπή Ερευνών, αιτημάτων έγκρισης προσκλήσεων (ΠΕ2 ΠΕ3 ΠΕ4)  

στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Αναβάθμισης της ποιότητας του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου, για την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία του 

_Υποστήριξη της ΜΟ.ΔΙ.Π.» _ ΟΠΣ 5124141. 

Πραγματοποίηση συνεδρίασης της ΜΟ.ΔΙ.Π. (09/12/2021), ακαδημαϊκού έτους 2021-2022, 

με θέματα: 

 Έγκριση εκθέσεων παρακολούθησης Τμημάτων: Νοσηλευτικής, Πολιτικής 

Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, 

Πληροφορικής, Ι.Α.Δ.Π.Α., Φιλολογίας, Θεατρικών Σπουδών, Ο.Δ.Α.  

 Έγκριση έκθεσης παρακολούθησης Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης 

Ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.  

 Ετήσια έκθεση επιδόσεων Πανεπιστημίου Πελοποννήσου  

Αποστολή στην ΕΘΑΑΕ των Εκθέσεων προόδου των ΠΠΣ των Τμημάτων του ΠΑ.ΠΕΛ. 

και της Έκθεσης προόδου του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας. 
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Ηλεκτρονική αξιολόγηση (13.12.2021 έως και 31.12.2021) όλων των μαθημάτων των 

Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών, χειμερινού εξαμήνου 

2021-2022 (δόθηκε παράταση έως 16/01/2022). 

Συγκέντρωση δεδομένων και υποβολή, στην ΕΘΑΑΕ, της ετήσιας έκθεσης επιδόσεων 2020 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 


